Ogólnopolska Federacja Stowarzyszeń Uniwersytetów Trzeciego wnioskuje o nadanie Złotej Odznaki Honorowej za Zasługi dla Województwa Śląskiego dla Krystyny Męcik - organizatorki i  Prezesa Stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Łazach, utworzonego w 2007 r. 
Pani Krystyna Męcik aktywnie współpracuje z władzami samorządowymi podejmując działania na rzecz edukacji i aktywizacji osób starszych, mieszkańców Miasta i Gminy Łazy oraz współpracuje z  UTW w sąsiadujących  miastach na Śląsku.

Pani Krystyna Męcik jest  inicjatorką utworzenia Rady Seniorów w Łazach.
Od 2008 roku  UTW w Łazach jest  członkiem Ogólnopolskiej Federacji Stowarzyszeń UTW, a prezes Krystyna Męcik została wybrana do Zarządu.  Aktywnie zaangażowała się  w ogólnopolskim Ruchu Uniwersytetów Trzeciego Wieku, który  stał się modelowym przykładem społecznego funkcjonowania osób starszych, charakteryzującym się różnorodnością form organizacyjno-prawnych oraz bogatą ofertą programową, wykazując niezwykłą  dynamikę rozwoju, a także dbałość o wysokie standardy działania. Obecnie w Polsce działa  560 UTW, w tym w Województwie Śląskim – 54 UTW.

Pani K. Męcik jest członkiem Rady ds. Polityki Senioralnej powołanej przez Ministra Pracy i Polityki Społecznej. Jest Delegatem do Obywatelskiego Parlamentu Seniorów z terenu woj. śląskiego. Uczestniczyła aktywnie w pracach Kongresów Uniwersytetów III Wieku oraz konferencjach  na temat polityki senioralnej,  które odbywały się w  Sejmie RP . 
Jest pomysłodawczynią, inicjatorką i organizatorka Ogólnopolskiej Olimpiady Sportowej Uniwersytetów Trzeciego Wieku i Organizacji Seniorskich, która corocznie od 2009 r. odbywa się w Łazach. Udział w Olimpiadzie bierze ok. 800-1000 osób (zawodników – seniorów oraz kibiców). To wspaniała impreza, promująca aktywność fizyczną i zdrowy styl życia osób starszych.  Jest to wielka promocja województwa Śląskiego i miejscowości Łazy.
Krystyna Męcik podejmuje wiele działań integrujących działalność organizacji seniorskich i Uniwersytetów Trzeciego Wieku na terenie woj. śląskiego. Aktywnie uczestniczyła w pracach nad tworzeniem   Porozumienia Rad Seniorów w Województwie Śląskim.

Swoim zaangażowaniem, społeczną aktywnością na rzecz innych, podejmowaniem wielu inicjatyw obywatelskich na terenie województwa śląskiego, ale tez na terenie kraju, umiejętnością współpracy z różnorodnymi środowiskami i organizacjami pozarządowymi,   p. Krystyna Męcik  ze wszech miar zasługuje na szczególne wyróżnienie za działalność społeczną.

W związku z dobiegającym końca rokiem jubileuszowym 40 - lecia Uniwersytetów Trzeciego Wieku w Polsce (1975-2015) w imieniu Ogólnopolskiej Federacji Stowarzyszeń Uniwersytetów Trzeciego Wieku wnioskuję  o nadanie  pani Krystynie Męcik  Złotej Odznaki Honorowej za Zasługi dla Województwa Śląskiego.
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