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KOMUNIKAT  NR 1
Dla uczestników olimpiady z dalszych części Polski zostały zarezerwowane noclegi w hotelach w Katowicach i Chorzowie.

Koszt noclegów będzie pokryty z projektu „Międzynarodowa Olimpiada Sportowa Uniwersytetów Trzeciego Wieku i Organizacji Senioralnych” ze środków Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej w Ramach Rządowego Programu Wieloletniego na rzecz osób starszych „Aktywni +” na lata 2021 – 2025.

Ilość miejsc ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń. Zgłoszenia przesyłać na adres email: utw@utwlazy.pl lub na telefon podany w regulaminie olimpiady. 


Organizatorzy XIV Olimpiady Sportowej Seniorów zapraszają  do udziału w muzycznym wieczorze integracyjnym seniorów, który odbędzie się w rejonie wejścia głównego na Stadionu Śląski w Chorzowie  16 września w piątek w godz.16:00 – 21:00. 
Zgłoszenia udziału w wieczorze integracyjnym jak wyżej (email: utw@utwlazy.pl lub na telefon podany w regulaminie olimpiady).

Wzorem lat ubiegłych prosimy o przygotowanie własnego programu artystycznego do prezentacji na scenie. Program powinien mieścić się w przedziale czasowym do 10 min. 

W zgłoszeniu poprzez aplikację OLIMPIADA  powinny znaleźć się informacje na temat jego formy - występ wokalny, instrumentalny, taneczny, folklorystyczny, kabaretowy, inny. 
Koszt udziału w wieczorze integracyjnym przy muzyce na żywo to 14,00 zł. 

Asortyment jednego talonu to:

- kiełbasa, pieczywo, musztarda/ketchup, tacka, sztućce, herbata

- pajda chleba ze smalcem, ogórek kiszony
Zapewniamy pełne zadaszenie w razie niepogody i dużą ilość miejsc do siedzenia.

