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KOMUNIKAT  NR 2
ZAWODNICY TENISA STOŁWEGO podczas rozgrywek mogą korzystać z własnych paletek
ZAWODNICY PRZEŁAJÓW ROWEROWYCH na czas ceremonii otwarcia olimpiady swoje rowery mogą pozostawić w namiocie na miejscu rozgrywanych zawodów. Rowery będą pilnowane przez wolontariuszy.
ZAWODNICY TURNIEJU BRYDŻOWEGO ze względu na czas rozgrywek nie będą uczestniczyć w ceremonii otwarcia olimpiady. Sędzia zawodów będzie oczekiwał na brydżystów przy namiocie BIURO ORGANIZATORA i o godz. 9:45 zaprowadzi do Sali rozgrywek. Turniej rozpocznie się o godz. 10:00.
Ze względów bezpieczeństwa w trakcie zawodów nie będą prowadzone zajęcia instruktażowe dotyczące poszczególnych dyscyplin. Osoby, które nigdy nie trenowały swojej dyscypliny mogą decyzją sędziego zostać zdyskwalifikowane.
Grupy i osoby przyjeżdżające na olimpiadę indywidualnie powinny mieć wyłożoną za przednią szybą pojazdu KARTĘ WJAZDOWĄ (w załączeniu) wydrukowaną w formacie A4.
MEDALE ZA:  I,  II  i  III MIEJSCE będą wręczane na miejscu rozgrywanych zawodów. Uroczyste przedstawienie wszystkich medalistów nastąpi przed ceremonią oficjalnego zakończenia olimpiady.

