TUNEZJA   Hotel Mahdia Palace 5*   cena 2490,00 PLN

termin: 23.5 - 06.06.2019

przelot samolotem, transfer, 14 noclegów w pokojach 2 osobowych, All Inclusive

Ubezpieczenie, fundusz gwarantowany, opieka rezydenta
Opis                                                                                                                                                       Położony przy jednej z najpiękniejszych plaż Tunezji, oferuje zachwycający widok na turkusowe wody Morza Śródziemnego, przyjazną atmosferę i niewymuszona elegancję. Rozrywka na terenie hotelu przeznaczona jest zarówno dla rodzin z dziećmi jak i amatorów dobrej zabawy, wieczornych animacji i tańca.  
Położenie                                                                                                                                                             W turystycznej części Mahdii, ok 5 km od Starego Miasta. W pobliżu hotel Thalassa Mahdia, przystanek komunikacji publicznej. Lotnisko: Enfidha ok. 110 km od hotelu., Monastir ok 50 km od hotelu.
Plaża                                                                                                                                                 Bezpośrednio hotelu; prywatna z drobnym, białym piaskiem - parasole, leżaki bezpłatne, kaucja za ręcznik ok. 10 TND.
Hotel                                                                                                                                                      Internet - Wi Fi w lobby bezpłatny, kącik internetowy (ok. 5 TND/godz.).
452 pokoje w czteropiętrowym budynku głównym i kilku budynkach bocznych. Na terenie hotelu punkt wymiany walut, centrum konferencyjno-biznesowe (sala konferencyjna dla 500 osób), fryzjer, sklepy, wypożyczalnia samochodów (część usług dodatkowo płatna).  Hotel akceptuje karty kredytowe.
Oficjalna kategoria tunezyjska *****.
Pokoje                                                                                                                                          Indywidualnie sterowana klimatyzacja, TV Sat, sejf, mini lodówka (wyposażenie mini baru płatne), telefon, łazienka (wanna/prysznic, suszarka do włosów), balkon. W pokojach bezpłatne Wi Fi.   
Standardowe - dla 2 osób z możliwością 2 dostawek dla dzieci lub osób dorosłych, mini bar dodatkowo płatny.
Możliwość zarezerwowania pokoju o podwyższonym standardzie, dużego pokoju rodzinnego, łączonych pokoi rodzinnych i pokoju z widokiem na morze - dodatkowo płatne.
Rekreacja, sport, atrakcje                                                                                                                               Basen (leżaki i parasole bezpłatnie, kaucja za ręcznik), basen kryty z wodą słodką, taras słoneczny. Bezpłatnie - przykładowe animacje i aktywności dzienne: tenis stołowy, siatkówka, piłka nożna, buleaerobik, rzutki, łucznictwo; korty tenisowe, sala do brydża, animacje wieczorne, w wybrane wieczory muzyka na żywo, dyskoteka (czynna w zależności od ilości chętnych), night club El Jem.
Płatnie - oświetlenie kortów, nauka gry w golfa (3-dołkowe pole golfowe), bilard, salon gier, sporty wodne na plaży, 9-dołkowe pole golfowe, w centrum Spa Vital Thalgo Centrum zabiegi zdrowotne i upiększające, masaże, talasoterapia, hammam, jacuzzi, basen kryty z wodą morską, siłownia, mini golf.
Dla dzieci                                                                                                                                              Brodzik, mini klub (4-12 lat), mini kino, plac zabaw, zajęcia z animatorami, opiekunka do dziecka (dodatkowo płatna). Możliwość zamówienia, za wcześniejszą rezerwacją, obiadów tematycznych dla dzieci. 
Wyżywienie 
All Inclusive (ALL) - śniadania, obiady i kolacje w formie bufetu, w ciągu dnia w wyznaczonych barach przekąski, wybrane napoje alkoholowe i bezalkoholowe w godzinach 10.00-23.00. 
 
Restauracje i bary                                                                                                                                            Restauracja główna Monastir, restauracja a la carte Layali El Andalous (kuchnia międzynarodowa i tunezyjska), restauracja Coffe Shop 24/24, bar w lobby, bar z przekąskami, bar w basenie, bar amerykański, kawiarnia mauretańska, bar w dyskotece, bar na plaży (czynny w sezonie letnim). Część barów płatna.
Informacje dodatkowe                                                                                                                    Szczegółowe informacje na temat płatnych i bezpłatnych usług w ramach pakietu All Inclusive Goście otrzymują na miejscu w hotelu. Pakiet różni się w zależności od sezonu (wysoki/niski). All Inclusive w wyznaczonych barach. Terminy oraz godziny działania klimatyzacji określa dyrekcja hotelu. Organizator podaje przykładowe propozycje animacji i zabaw, szczegółowe informacje Klienci otrzymują na miejscu. Aktualizacja oferty barów, restauracji i atrakcji w hotelu-październik 2018.
UWAGA! Cena nie obejmuje obowiązkowego lokalnego podatku turystycznego. Opłatę należy uregulować w hotelowej recepcji, przed zakwaterowaniem. Wysokość podatku: hotele 2* - 1 TND za noc/os; hotele 3* -  2 TND za noc/os; hotele 4* i 5*- 3 TND  za noc/os.
Podatek nie obejmuje dzieci do lat 12. Opłata dotyczy tylko pierwszego tygodnia pobytu (7 dni). 
Świadczenia w cenie                                                                                                                                  Cena zawiera (PLN): obowiązkowe ubezpieczenie (KL, NW, bagaż), bilet lotniczy, zakwaterowanie w hotelu (doba hotelowa zaczyna się w dniu przyjazdu od godz. 14:00, kończy o godz. 12:00), transfer: lotnisko - hotel - lotnisko; opiekę polskojęzycznego rezydenta; wyżywienie w/g opisu, opłaty lotniskowe i paliwowe, podatek VAT. 
Warto wyróżnić 

* duży taras słoneczny
* piękna plaża i śródziemnomorski ogród
* pokoje 2+2
* animacje

Strona www:

https://pl.tripadvisor.com/Hotel_Review-g297947-d630045-Reviews-Hotel_Mahdia_Palace-Mahdia_Mahdia_Governorate.html  

Naszym zdaniem:

Dobrze utrzymany hotel 5-gwiazdkowy, który oferuje wysoki standard zakwaterowania. Idealne miejsce dla osób poszukujących odrobiny luksusu, przy najpiękniejszej plaży w Tunezji.

