Komisja Rekrutacyjna dokonała analizy formularzy zgłoszeniowych, które wpłynęły do Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Łazach w związku z realizowanym projektem „Grywalizacja metodą pracy z osobami dorosłymi” 
(2022-1-PL01-KA122-ADU-000072704) współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach programu Erasmus+, akcja kluczowa 1: Mobilność edukacyjna osób
Projekt zakłada udział 22 przedstawicieli kadry zarządzające i edukacyjnej/szkoleniowej UTW w kursie „Grywalizacja – uczenie się osób dorosłych oparte na grach” w podziale na dwie mobilności po 11 osób każda. 

Podczas wyboru kandydatów pod uwagę brano następujące kryteria rekrutacyjne:
1) Posiadanie statusu przedstawiciela UTWŁ (pracownik członek, wolontariusz):
a) kadra zarządzająca – członkowie zarządu, komisji rewizyjnej, rady organizacyjnej, programowo-naukowej, liderzy sekcji,
b) kadra edukacyjna/szkoleniowa – osoby pracujące z osobami dorosłymi, prowadzące zajęcia, kursy, szkolenia, wykłady.
2) Posiadanie podstawowej znajomości języka angielskiego na podstawie oświadczenia kandydata oraz testu zawartego w formularzu zgłoszeniowym (ocena: spełnia/ nie spełnia na podstawie formularzy).
3) Uzasadnienie potrzeby uczestnictwa w kursie na podstawie pytania zawartego w formularzu zgłoszeniowym.
4) Dotychczasowe zaangażowanie w działalność edukacji dorosłych na podstawie pytania zawartego w formularzu zgłoszeniowym.
5) Gotowość wykorzystania wiedzy na rzecz organizacji na podstawie pytań zawartych w formularzu zgłoszeniowym, w tym:
wyrażenie woli wdrożenia zdobytych umiejętności i wiedzy w pracy na rzecz organizacji, deklaracja chęci dzielenia się zdobytą wiedzą z innymi członkami organizacji, sposób wykorzystania wiedzy na rzecz organizacji.

Lista osób zakwalifikowanych do udziału w projekcie została wywieszona w widocznym miejscu na tablicy ogłoszeń przy wejściu do biura UTW w budynku KTS. Osoby zakwalifikowane zostały również poinformowane telefonicznie.
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