

ZAPROSZENIE 
DO UDZIAŁU W  ZAWODACH PŁYWACKICH
 „PŁYWAMY RAZEM” W DNIU 02.07.2022r.
Uniwersytet Trzeciego Wieku w Łazach i Park Wodny „JURA” w Łazach zapraszają Szanownych  Gości z  Ukrainy  do  udziału w drużynowych  zawodach pływackich, które  odbędą się w dniu 2 lipca 2022 r. od godz. 8.00 rano, na krytej pływalni Parku Wodnego JURA w Łazach przy ulicy Topolowej 1, z okazji 15-go Jubileuszu UTW Łazy.                     
Uczestnicy: (wyłącznie osoby umiejące pływać), z podziałem na  6 drużyn: 
· Dzieci i młodzież z Uczniowskiego Klubu Sportowego Jedynka  w Łazach (I  grupa)
· Seniorzy (50+) z  UTW Łazy oraz trzech zaproszonych  UTW ( 3  grupy: II-V) 
· Obywatele  Ukrainy (dzieci od lat 8 i dorośli) przebywający stale lub czasowo na terenie powiatu zawierciańskiego, którzy zgłoszą swój udział (VI grupa ).
Cele:
· Uczczenie jubileuszu UTW Łazy i jego roli w aktywizacji sportowej seniorów,
· Popularyzacja pływania jako czynnej formy uprawniania rekreacji sportowej oraz spędzania wolnego czasu,
· Promowanie zdrowego stylu życia wśród dzieci, młodzieży i seniorów,
· Integracja pokoleń i gości  z Ukrainy.
Konkurencja:
Zawody odbędą  się na sportowym basenie  o długości  25 m. Obejmują  jedną konkurencję – drużynowe pływanie  stylem dowolnym  w sztafecie  w 6 grupach/drużynach.  Drużyna może liczyć od 5 do 15 uczestników, w  tym 1 opiekun grupy.  Każda drużyna pływa na  jednym, wylosowanym  torze.  Minimalny dystans  dla każdego zawodnika w sztafecie  -50 m (dwie  długości  basenu) . Zawody  trwają 3 godziny zegarowe. Klasyfikacja  drużynowa - od 1 do 6 miejsca  - na  podstawie  ilości  przepłyniętych  w tym czasie  kilometrów przez każdą drużynę .
Zgłoszenia:
Indywidualnych  zgłoszeń do  Grupy  Ukraińskiej (VI)  należy dokonywać pisemnie na  Kartach Zgłoszenia dostępnych w rejestracji / kasie Parku Wodnego w Łazach w terminie  od 20 czerwca do 1 lipca 2022r. Z uwagi na  ograniczoną  liczbą  zawodników (do 20),  decyduje  kolejność  zgłoszeń.  Pozostałe drużyny - zgłaszane zbiorczo przez opiekunów.

Regulamin zawodów:
dostępny na  stronie: http://www.utwlazy.pl


